



Путешественников привлекает на остров удивительная, симфоническая природа



Тенерифе давно стал настоящей Меккой для многих туристов

Всегда загорелые островитяне здесь в сто раз добрее, щедрее и улыбчивее



Ландшафт на Тенерифе самый разнообразный. Причудливый рельеф вдохновляет на долгие прогулки



Тенерифе предлагает не только гористые и холмистые поверхности, но еще и коллекции крохотных городков

мучие ели и пряные сосны, мексиканцы – мясистые забавные кактусы. Однако фокус в том, что вся чужеродная флора здесь, на острове, отлично прижилась и оказалась главным туристическим аттракционом.

Тенерифе в 1960-х годах стал Меккой для туристов, и прежде всего для путешествующих с детьми. Гостей привлекала на остров та самая удивительная, симфоническая природа, которая была еще и доступной: ведь до Тенерифе – всего два с половиной часа полета от границ европейского континента. Таким образом, пышные дикорастущие и культивируемые чудеса природного свойства оказывались не так уж и далеко.

Конечно, очень хорошо, что Тенерифе – это именно остров, который может и должен быть по своей изолированной природе, скажем так, немного консервативной территорией. Ведь на островах – и природа, и цивилизация всегда сохраняются намного лучше, чем на континентах. Тенерифе предлагает не только гористые и холмистые поверхности с неровной зеленой шерсткой из сосен, пальм и кактусов, но еще и коллекции крохотных городков, многие из которых были заложены здесь либо пиратами Нового времени, либо более миролюбивыми путешественниками и исследователями поздних эпох. Эти городки разбросаны